
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про  затвердження  Програми  забезпечення  заходів  з
мобілізації  та  оборонної  роботи  в  межах  Золочівської
територіальної громади на 2024-2026 роки
 

З   метою   забезпечення   в   межах   Золочівської   територіальної   громади
заходів   мобілізаційної   готовності,   організації   та   виконання   завдань
територіальної   оборони   відповідно   до   вимог   законів   України   «Про
мобілізаційну підготовку та  мобілізацію» та  «Про оборону України»,  Указів
Президента   України   від   24   лютого   2022   року  №   64/2022   «Про   введення
воєнного стану в Україні» (зі змінами та доповненнями) та від 24.02.2022 №
64/2022  «Про   загальну  мобілізацію»,   керуючись   статтею 26  Закону  України
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної
комісії   з  питань   фінансів,   бюджету,   планування   соціально-економічного
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

Золочівська сільська рада ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити   Програму   забезпечення   мобілізаційної   підготовки,
мобілізації та оборонної роботи в межах Золочівської територіальної громади
на 2024-2026 роки (далі – Програма) (додається).

2.   Фінансовому   відділу   Золочівської   сільської   ради,   виконавчому
комітету   Золочівської   сільської   ради  при  формуванні   та   внесенні   змін  до
бюджету Золочівської територіальної громади на відповідні роки передбачати
бюджетні   асигнування,   необхідні   для   реалізації   цієї   Програми,   в   межах
наявних фінансових ресурсів.

3.   Виконавчому   комітету   Золочівської   сільської   ради   забезпечити
організацію та виконання цієї Програми.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

 Сільський голова                                        Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
15 березня 2024 року
рішення № 1377-48-VІІІ



Додаток до рішення
 Золочівської сільської  ради
15.03.2024 № 1377-48-VIII

Програма
забезпечення мобілізаційної підготовки, 
мобілізації та оборонної роботи в межах 

Золочівської територіальної громади на 2024-2026 роки



П А С П О Р Т
забезпечення мобілізаційної підготовки, мобілізації та оборонної роботи в

межах Золочівської територіальної громади на 2024-2026 роки
 

 
1. Ініціатор розроблення Програми:

Золочівська сільська рада.

2. Розробник Програми:
Золочівська сільська рада.

3. Термін реалізації Програми: 2024– 2026 роки.

4. Етапи фінансування Програми: щорічно.

5. Орієнтовні обсяги фінансування Програми - у межах фінансових 
можливостей

6. Очікувані результати виконання Програми:
  Реалізація Програми протягом 2024– 2026 років буде сприяти:
 вирішенню   питань   за   тими   напрямами,   де   спостерігається   дефіцит

ресурсів   з  місцевого  бюджету,   та   забезпеченню проведення  на  належному
рівні мобілізаційної роботи, налагодженню чіткої системи військового обліку,
накопиченню   якісних   мобілізаційних   ресурсів,   виконанню   завдань
територіальної оборони.

7.Терміни проведення звітності:
   Відповідно   до   мети   та   завдань,   визначених   Програмою,   виконавці

подають сільській раді:
 звіт про результати виконання Програми за підсумками року – до 10

лютого наступного за звітним року;
 інформацію про хід виконання Програми – щоквартально до 15 числа

місяця, наступного за звітним кварталом.

Замовник Програми:
Золочівська сільська рада.
 
Керівник Програми:
Золочівська сільська  рада.



І. Загальні положення

У зв’язку  із  відкритою агресією з  боку російської  федерації,   з  метою
підтримання   бойової   і   мобілізаційної   готовності   Збройних   Сил  України   та
інших   військових   формувань   України   на   рівні,   що   гарантує   адекватне
реагування   на   загрози   національній   безпеці   держави,   відповідно   до
розпоряджень   Генерального  штабу   Збройних  Сил  України   територіальними
центрами   комплектування   та   соціальної   підтримки   спільно   з   місцевими
органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування проводиться
постійна робота щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи
військового   обліку,   накопичення   якісних   мобілізаційних   ресурсів   для
проведення   мобілізації,   забезпечення   виконання   завдань   територіальної
оборони.

З   метою   забезпечення   повноцінної   роботи   Бориспільського
територіального   центру   комплектування   та   соціальної   підтримки   заходів   з
питань   мобілізації,   організації   і   виконання   завдань   територіальної   оборони
області,  функціонування системи управління територіальною обороною існує
потреба в забезпеченні  за тими напрямами, де спостерігається дефіцит ресурсів
з державного бюджету.

Програма   забезпечення   мобілізаційної   підготовки. мобілізації та
оборонної   роботи   в   Золочівській   територіальній   громаді   на   2024-2026   роки
(далі   –  Програма)   розроблена   відповідно  до   законів  України  «Про   оборону
України»,   «Про   мобілізаційну   підготовку   та   мобілізацію»,   «Про   місцеве
самоврядування в  Україні»,  Положення  про  територіальну  оборону  України,
затвердженого Кабінетом Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1442.

Прийняття  Програми обумовлене  необхідністю розв’язання  нагальних
проблем забезпечення повноцінної роботи Бориспільського районного центру
комплектування та  соціальної  підтримки з  питань мобілізаційної  підготовки,
готовності   до   проведення   мобілізації,   організації   і   виконання   завдань
територіальної оборони області.

 
ІІ. Мета Програми

Метою   Програми   є   забезпечення   державного   суверенітету   та
незалежності   України,   підтримання   бойової   і   мобілізаційної   готовності
Збройних  Сил  України   та   інших   військових  формувань,   зокрема   створення
належних   умов   для   проведення   мобілізаційних   заходів   та   підготовки   до
територіальної  оборони,   забезпечення готовності  органів  державної  влади та
органів   місцевого   самоврядування,   усіх   ланок   воєнної   організації   та
правоохоронних   органів   України,   органів   цивільного   захисту   (цивільної
оборони), а також населення і території області до участі в обороні, вирішення
комплексу   завдань  щодо  підготовки  до   збройного   захисту  у   разі   військової
агресії або відкритого збройного конфлікту та ведення територіальної оборони.

 
ІІІ. Завдання і заходи Програми



Завдання і заходи з виконання Програми наведено у додатку.
Організація   виконання   заходів  Програми   покладається   на   виконавців

Програми.

ІV. Фінансування заходів Програми

Фінансове   забезпечення   Програми   здійснюється   за   рахунок   коштів
бюджету  Золочівської  територіальної   громади,   а   також   інших   джерел
фінансування відповідно до вимог чинного законодавства.

Обсяг   фінансування   з   бюджету   для   реалізації   заходів   Програми
визначається, виходячи із можливостей його дохідної частини.

Прогнозні   обсяги   та   джерела   фінансування   Програми   наведено   у
додатку.

 
V. Очікувані результати

Реалізація  Програми впродовж 2024-2026 років сприятиме вирішенню
питань за тими напрямами, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного
бюджету,   та   забезпечить   проведення   на   належному   рівні   мобілізаційної
підготовки, мобілізації, налагодження   чіткої   системи   військового   обліку,
накопичення   якісних   мобілізаційних   ресурсів,   виконання   завдань
територіальної   оборони,   покращення   виконання   заходів   з   мобілізаційної
підготовки   та   мобілізації   в   органах   державної   влади   та   місцевого
самоврядування,   на   підприємствах,   в   установах,   організаціях   Золочівської
сільської ради.

 

Секретар ради                                             Валентина НОРЕЦЬ



Додаток
до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки

 та оборонної роботи в межах Золочівської
територіальної громади на 2024-2026 роки

 

Перелік
заходів, обсяги та джерела фінансування Програми забезпечення мобілізаційної

підготовки, мобілізації та оборонної роботи
в межах Золочівської територіальної громади на 2024-2026 роки

№ пп Найменування заходів Виконавець Джерело
фінансува

ння

2024, 
тис.
грн

2025, 
тис.
грн

2026, 
тис.
грн.

1. Забезпечення проведення перевірки організації 
та ведення військового обліку, забезпечення 
функціонування системи військового обліку та 
бронювання військовозобов’язаних на період 
мобілізації та на воєнний час в органах 
місцевого самоврядування, на підприємствах, 
в        установах, організаціях та навчальних 
закладах;

Забезпечення доставки резервістів та 
військовозобов’язаних до пунктів збору 
військово-організаційних структур Збройних 
Сил України на інших військових формувань на
навчальні збори;

Забезпечення доставки офіцерів запасу, яких 
призивають на військову службу за призовом, 
осіб офіцерського складу до навчальних центрів
на курси підготовки та підвищення кваліфікації;

Доставки мобілізаційних ресурсів (людських і 
транспортних) до пунктів збору військово-
організаційних структур Збройних Сил України
на інших військових формувань під час 
мобілізації;

Забезпечення доставки призовників під час 
проведення призовів громадян на строкову 
військову службу;

Перевезення військовослужбовців Збройних 
Сил України та інших складових сил оборони;

Проведення заходів щодо оповіщення, розшуку 
осіб, що призиваються на навчальні збори та на 
строкову військову службу до Збройних Сил 
України;

Евакуації населення;

Золочівська
сільська   рада,
Бориспільськи
й   районний
центр
комплектуванн
я та соціальної
підтримки

Бюджет
Золочівсь

кої
територіа
льної

громади

0 0 0



Перевезення гуманітарних вантажів;

Перевезення інших матеріально-технічних 
засобів.

 
Секретар ради                                                                   Валентина НОРЕЦЬ


